



## Дворец синхронного плавания на ЗИЛе

24.12.2015

**Дворец синхронного плавания на территории бывшего завода им. Лихачева (ЗИЛ) будет построен и открыт летом следующего года.**

«Завершено возведение основных конструкций будущего дворца, ведутся работы по внутренней отделке помещений», - сообщил журналистам заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.

Напомним, в бывшей промзоне «ЗИЛ» возводится крупнейший современный район. Он будет состоять из спортивной, жилой, административно-офисной застройки и зоны отдыха. Городским властям удалось привлечь к масштабному строительству инвесторов. Хоккейный комплекс мирового класса «ВТБ Ледовый дворец» уникален тем, что здесь под одной крышей находятся сразу три ледовые арены: большая - на 12,1 тыс. зрителей, малая - на 3,5 тыс. мест (обе - трансформеры) и тренировочная, которая сможет вместить до 500 зрителей.

Ледовый дворец площадью около 70 тыс. кв. метров - это часть спортивно-развлекательного городского квартала «Парк легенд», куда также войдет комплекс водных развлечений с центром синхронного плавания. Изюминкой хоккейного комплекса станет уникальный четырехгранный бесшовный светодиодный медиакуб, аналогов которому в России нет. Он способен демонстрировать изображение формата HD с обзором от 180 до 360 градусов. Площадь куба составит 107 кв. метров, а размер экрана - 5 x 6 метров. Удобное расположение ледового дворца на Третьем транспортном кольце недалеко от действующей станции метро «Автозаводская» и строящейся «Технопарк» гарантирует его хорошую транспортную доступность, в том числе в дни хоккейных матчей.

Источник: [stroi.mos.ru](http://stroi.mos.ru)